

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ — АРЗАМАСЦАМ

За последние годы коллектив Горьковского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра драмы им. М. Горького укрепил свои связи с сельским зрителем. Он шефствует над Лысковским районом, оказывает помощь сельской самодеятельности. Так, например, Лысковскому дому культуры были переданы некоторые декорации к спектаклям, парик, грим, а на отдельные спектакли предоставляются костюмы, бутафория, реквизит.

Январский пленум Центрального Комитета КПСС призвал работников искусств быть еще ближе к жизни села, лучше обслуживать наших замечательных колхозников и сельскую интеллигенцию. Только за первое полугодие театр даст на селе 40 спектаклей и 20 концертов. Часть из них — в городе Арзамасе и селах Арзамасского района. Это будет лирическая комедия Семена Нариньяни «Опасный возраст». Она рассказывает о...

Но давайте отвлечемся от пьесы С. Нариньяни и вспомним о тех юных бездельниках, которые под хмельком, убивая ежевечерне время, слоняются не только по улицам крупных городов, но и в районных центрах и селах. Конечно, их не так уж много. И главное — большинство из них не отпетые люди. Просто они переживают «опасный возраст», свойственный юности, то есть тот самый переломный момент, когда приходится задумываться над вопросом: «А на что ты пригоден в жизни?».

Как помочь им обрести высокую и радостную цель? Что надо сделать, чтобы «опасный возраст» не стал «хронической болезнью»? Вот обо всем этом и рассказывает злободневная, веселая комедия С. Нариньяни.

В спектакле примут учас-

тие заслуженные артисты РСФСР Р. М. Вашурина, Т. П. Рождественская, В. В. Костин. Спектакль интересен еще и тем, что в главных ролях выступают вчерашние выпускники студии — наша театральная молодежь: Н. П. Малыгина, В. В. Космачевский, М. П. Куликова, С. Г. Соловьева, М. Г. Поляков и многие другие. Спектакль поставлен заслуженным артистом Азербайджанской ССР Е. Н. Агуровым.

Утром 25 июня в помещении клуба им. Пушкина состоится первый спектакль. Вечером этого же дня спектакль будет показан в помещении городского театра. 26 июня спектакль будут смотреть колхозники села Семенова, 27 июня — села Красного, 28 июня — с. Н. Усада и 29 июня — села Абрамова.

Кроме спектакля, артисты театра дадут несколько концертов, проведут встречи с передовиками сельского хозяйства, окажут помощь участникам художественной самодеятельности района.

В. ДАРКОВ,
заведующий литературной
частью театра.



На снимке: сцена из спектакля «Опасный возраст».